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Németország követeli 
elrabolt gyarmatait

Hitler kancellár világpolitikai jelentőségű beszédet
tartott a birodalmi gyűlésen

Bz élelmezés és a nyeranyaglmszerzés a legnagyobb problémája
a harmaiíb birodolomiiaii

Óriási érdeklődés előzte meg 
nemcsak Németországban, hanem 
világszerte a birodalmi gyűlés hét­
fő esti ülését, miután a világpoli­
tikában nagy jelentőséget tulajdo­
nítanak annak a beszédnek, ame­
lyet Hitler vezér és kancellár a 
mai feszült nemzetközi helyzetben 
itt elmondott.

A Kroli-operát, ahol az ülést 
ezúttal is tartották, a szokásos 
módon gazdagon díszítették fel 
zászlókkal.

A birodalmi gyűlésen, —- amely 
pontosan 8 órakor vette kezde­
tét, — Hitler kancellár nagysza­
bású beszédet tartott. Beszédében 
részletesen foglalkozott az 1938 as 
év történelmi eseményeivel, majd 
arról beszélt, hogy hat esztendő 
alatt évszázadok álmait valósítot­
ták meg.

— Meg kell önöknek monda­
nom, Németország a jövőben sem 
fogja tűrni, hogy a nyugati hatal­
mak beleavatkozzanak olyan ügyek 
ben, melyeknek elintézése tisztára 
német ügy.

A német nép tökéletes és meg 
ingathatatlan e.határozása nélkiii 
az európai hatalmakat soha nem 
leheteti volna megnyerni azoknak 
az eseményeknek, amelyekhez ho- 
zájárultak.

A sikerről megemlékezve, kü­
lön meleg elismeréssel adózott 
Göringnek és Ribbentropnak,

Szólt ezután a német nemzet 
sokat emlegetett nehéz gazdasági 
helyzetéről. A nemzeti szocialista 
Németország a nehézségeket le 
küzdve, a nagy harc rendkívüli 
sikerének titka az egész német 
nép egységes erejében van. A tény 
az, hogy a kifosztott német nép, 
amelynek népsűrűsége négyzetki­
lométerenként 135, gyarmuiaitól 
degrabolva ezt a harcot mégis si 
kerrel vívta meg.

Ezután a békeszerződések őrült 
rendelkezéseiről beszélt. Ismertet­
te azok súlyos gazdasági követ­
kezményeit, A német világpia­
cot tönkre akarták tenni és min­
den gazdasági területet elvettek 
Németországtól. A békeszerződés­
nek tulajdonképpen ez is volt a 
főcélja, súlyosbítva azzal, hogy 
még olyan hatalmas jóvátételeket 
róttuk ki Németországra, hogy 
tönkretegyék. Emellett elvették 
Németország gyarmatait, hogy 
megfosszák nyersanyagától és le­
hetetlenné tegyék a német ipar 
kivitelét.

A német gyarmatok elrablása 
erkölcsileg jogtalanság volt, gazda 
ságilag pedig őrület. A világháború 
befejezése után valóban ideje lett 
volna, hogy a nemzetközi kérdések 
észszerűen rendeztessenek. Az ál­
lamférfiak azonban tulhevesek vol­
tak és megkísérelték, hogy Német

országot még súlyosabb helyzetbe 
hozzák Nem gondoltak arra, ho­
gyan lehetne a világ gazdaságát 
egyformán elosztani, csak arra gon 
doltak, hogy miképpen lehet nyolc­
vanmillió németet tönkre tenni.

— Világos, hogy a világ javait, 
okosan, igazságosan kell elosztani. 
Egyetlen nép sem született kol­
dusnak és egyetlen sem gazdag­
nak.

— A helyzet nagyon egyszerű 
— folytatta. Egy ország amelynek 
135-ös a népsűrűsége, nem nélkü­
lözheti gyarmatait. A gyarmatok 
elrablása nem indokolható 
azzal a kifogással, amellyel élnek 
hogy azok értéktelenek, mert ez 
legfelyebb egy ok lehet arra, hogy 
visszaadhassák.

— Németországnak nem azért 
kellenek a gyarmatok, hogy on­
nan erőt gyűjtőn, ehhez elegendő 
német fajunk ereje Huzamos idő­

re azonban egy 80 milliós népe* 
nem iehet elzárni az életlehetőség 
tői.

Beszólt ezután a nyersanyag hi­
ányáról. Ezután gazdasági kérdé­
sekről beszélt:

— Van azonban egy igen nagy 
probléma, az élelmezés problémá­
ja. Ezen a téren nem lehet telje­
sen magunkra maradni. A német 
paraszt elment az igénytelenség 
legvégső határáig, ezen túl már 
nem lehet redukálni az igényeket, 
Ez maga legfőbb gondunk és ha 
egyesek bizonyos ellenrendszabá­
lyokra gondolnak, úgy elkeseredett 
gazdasági harc következik, amely­
nek az lesz a jelszava : Német nép 
élj I Exportálj, vagy meghalsz I 

Hitler beszéde folyamán beje­
lenti Németország további legerő­
sebb fegyverkezését.

Hitler beszédét a jelenlévők óri­
ási lelkesedéssel hallgatták végig.

Imrédy miniszterelnök 
kormányzói kihallgatása

A tegnap folyamán fontos politikai 
tanácskozások folytak a fővárosban

Imrédy miniszterelnök hosszú 
megbeszélést folytatott gróf Tele­
ki Pál káltuszminiszterrol, majd 
Keresztes Fischer Ferenc beiütry- 
mirisztorrel. Keresztes Fischer Fe­
renc belügyminiszter a miniszter- 
elnöktől a kultuszminisztériumba 
ment, ahol gróf 1.eleki Pállal ta­
nácskozott hosszabban.

Imrédy miniszterelnök délben 13 
órakor kihallgatáson jelent meg

Horthy Miklós kormányzó előtt.
A miniszterelnök kormányzói 

audenciája másfólóra hosszat tar­
tott és azon a kormányelnök a leg 
időszerűbb kormányzati és politi 
kai kérdésekről tett előterjeszté­
seket.

A miniszterelnök a kormányzói 
kihallgatás után nyomban fogadta 
Tusnádi Nagy András isazságügy 
minisztert és Makkai Jánost. A

tanácskozáson jelen volt báró Vay 
László miniszterelnökségi államtit­
kár és Kölcsey István is.

Megbeszélésre ültek össze a fel­
sőhöz vezető tagjai is, akik rész­
letesen foglalkoztak a zsidóprob- 
lómával, annak kihatásaival és 
várható eredményeivel. A kormány 
zsidójavaslata melletti lelkesedés a 
felsőházi tagok körében megér­
tő volt,
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A leegyel félhivatalos Gazeta 
Polska és több más lap terjedel­
mes jelentést közöl Lukács György 
volt miniszternek a közös lengyel 
—magyar határról a Lengyel—Ma­
gyar Társaságban tartott előadá­
sáról.

*

Llvelpooleak írektől lakott 
kerületeiben a rendőrség vasárnap 
több helyen házkutatást tartott és 
öt irt engedélynélküli fegyvertar­
tás miatt letartóztatott.

*

A lengyel köztársasági elnök, 
elutasította Streich lelkész gyil­
kosáénak, a halálra ítélt Novák- 
nak kegyelmi kérvényét. Az íté­
letet a poznani fegyházban végre­
hajtották,

A* ecuadori kormány a mexi­
kói követtől megvonta a működési 
engedélyt, azzal az indokolással, 
hogy a követ illetéktelenül beavat­
kozik az ország belpolitikájában.

*

Rtteti Arasz volt külügymi­
niszter vasárnap este megérkezett 
Londonba, hogy átvegye a londo­
ni tőrök nagykövetség vezetését. 

*
Az egyik szmirnai vegyi gyár­

ban a gőzkazán felrobbant, A rob­
banásnak négy 'halálos áldozata 
van.
■oioioiaioioaaiowr

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a várna érde­
kelt lakosságát, hogy a Földmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
vm. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-töl március hó 1-ig terjedő idős 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi rószletesós szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma- 
zás esetén i
Felnőtt fórfimunkás részére 1.50 P

, női . » 1.20 „
16 éven aluli n „ -.80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P 

, női . „ 0.80 „
16 éven aluli „ „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
Szivet-lelket gyönyörködtető, 

izig-vérig magyar film:

Qyimesi vadvirág
Székely történet. 

Főszereplők:
Tolnai Klári — Mály Gerő, 
iTimár József — Greguss, 

Ölvedi Zsóka — Gózon Gyula, 
dr. Hosszú Zoltán. 

Hangulat 1 — Vidámság 1 
Előadások délután: 6, 7, 9 óra.

Repulőgépszerencsétlenség két halottal 
és két sebesülttel

Nagy Alfonz és Székely Géze kí­
sérők megsérültek. A m. kir, Lég­
ügyi Hivatal a baleset okának ki­
derítése céljából a vizsgálatot fo­
lyamatba tette.

Január 29-őn Jászladány község 
közelében egy repülőgép kény­
szerleszállást hajtott végre. A gép 
vezetője Puzdor Lajos pilóta és 
Kozma István szerelő meghalt;
sioioíoioioroioiosoioioioioioioiosoíc

Az angol repülőgépgyárak 
óriási teljesítménye

Az angol sajtó részletes adato­
kat közöl a légi haderő fejleszté­
séről.

A Daily Telegraph szerint az 
angol repülőgépgyárak az elmúlt 
évben megnégyszerezték termelő­
képességüket, amely most megha­
ladja a havi 400 gépet. A légi 
haderőnek 5800 teljesen kiképe 
zett, 1800 oktatásban részesülő, a

tartaléknak 3800 képzett és ugyan­
ennyi kiképzés alatt álló pilótája 
van. A légi polgáriőrség tízezer 
tagja nemsokára megkapja a tel­
jes hndipilóta képesítést.

A Daily Herald szerint az angol 
repülőgépipar teljesítőképessége 
három hónap múlva eléri a havi 
háromezer gépet. Jelenleg kétezer 
cég foglalkozik repülőgépgyártásai.

Folyoak az előkészületek a 
Lilla-tea estre

A Volt Iskolatársak Szövetsége 
február 11-i „Lilla tea“ estjére 
nagyban folynak az előkészületek, 
A volt és jelenlegi Déczisták e 
nagyszerű találkozóját fényes mű­
sor fogja megelőzni. Csodás lát­
vány lesz a különféle szimpompás 
táncbemutató, az érdeklődés kö- 
zéppotjában azonban a magyar 
disztánc áll majd, amelyet száz­

nál több kis és nagy Dóczista fe­
lejthetetlen bájjal fog lejteni. Az 
est sikere érdekében — a jóté­
kony célra tekintettel — a nagy­
számú hol^ygárda s a kipróbált 
rends/őfiéni buzgolkodik.

A meghívók szétküldése folya­
mat! • van. Jegyigény lések febru­
ár 3 tói a bálirodában, régi Dóczi, 
földszint balra.
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fi sziámi gyermekkirály ellen 
merényletei kíséreltek meg

Bangkokból leadott hivatalos je­
lentés szerint Ananda Mihidol, a 
nemrég megkoronázott sziámi gyér 
mekkirály ellen irányuló összees­
küvést jedeztek fel. Az összeeskü­
vők a trónjáról lemondott és Ang

liában élő Prajadhipók volt királyt 
vagy sógorát, Nagor Svargat akar 
ták trónra ültetni. Két összeeskü­
vőt agyonlőttek.

A főváros hivatalos jelentés sze­
rint nyugodt.

Bevonják a íorgalomból a 
papír ötpengősöket

A Magyar Nemzeti Bank a for­
galomban lévő. 1938 január 15-i 
kelettel ellátott 5 pengős címletű 
bankjegyeket 1939 február 1- tői 
kezdődőleg forgalomból bevonja. 
A bevonásra kitűzött időtartam a 
magyar királyi kormány hozzájá­
rulásával 1939 július 31ig terjed,

amelyik időpc-itig a behívott bank 
jég: két, úgy mint eddig fizetés- 
kén í ol &•'!. 1 -adni, Ennélfogva a 
Magyar Nemzeti Bank főintézete 
és fiókintózetei a behívott bank­
jegyeket ugyancsak 1939 julius 
31-ig fize+.ésképen vagy becseré­
lés végett elfogadják. Ez időpont

Debrecen,

tyiodeoféle oyoiptatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

kéSzit:

után az említett bankjegyeket a 
Magyar Nemzeti Bank intézetei 
már csak kicserélés végett fogad­
ják el. 1942 julins 31-vel a Ma­
gyar Nemzeti Bank beváltási kö­
telezettsége a fentemlitett bankja- 
gyekre vonátkozölag a bank alap­
szabályaink 94 cikke szerint 
megszűnik.
S CD S CD B <=> S <=> N CD B CD ■ CD «&»,

Bérbeadási
hirdetmény

A város tulajdonát képező Ti­
sza balpartján lévő „Dorogmai fü­
zes“ elnevezésű cca 23 k. hold te­
rületű ingatlan 1939 évi márc, hó 
1 töl 1942 évi febr. hó végéig ter­
jedő időre, vagyis 3 évre árveré­
sen fog haszonbórbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra 
kerül az „Epreskerti csapszék és 
hozzátartozó 1408.85 n. öl terüle­
tű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 
1 tői az 1942 évi dec. hó 31-ig 
terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi 
febr.bó 8 án d. e. 9 órakor a Vá­
rosháza tanácstermében lesz meg­
tartva.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 %-át az árverés meg­
kezdése élőit a házipénztárnál le­
tétbe helyezni tartoznak és az er­
ről szóló leteti jegyet az. árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekinthetők és ugyan 
ott nyerhető minden féle felvilá­
gosítás is. Polgármester.

Ebzárlat megszűnés
Közhírré teszem, hogy a raga­

dós száj és körömfájás miatt terü­
leti zárlat alatt álló II. állategész­
ségügyi kerület ezen betegséggel 
nem fertőzött határrószót. a Kis­
hegyest — a zárlat alól 1939 évi 
január hó 27- én kirekesztem.

Ehhez képest tehát a II. állat­
egészségügyi kerületben ezen be­
tegség miatt most már csupán a 
Gyulay- Hegyes marad zárlat alatt 
A kirekesztéssel kapcsolatban a 
hasított körmü állatállomány for­
galmi korlátozásai is megszűnnek.

Az állattulajdonosok továbbra is 
kötelesek hasított körmü állataik 
ragadós száj és körömfájásban va 
ló megbetegedését az I. fokú ható­
ságnak és a m kir állatorvosnak, jj 
bejelenteni,

Debrecen sz. kir, város elsőfokú 
közigazgatási hatósága.
ioioioioioicmoiom
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Kedd—szerda—csütörtök

tarantella
Főszerepben : Jeanetta Mao 

Donald és Allan Jones 
Előadások ; 4 fél 7 és 9ó
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Nagyszabású Kölcsey ünnepély 
a református pimnázinmban

Az „ Arauy János“ önképzőkör, 
továbbá a kitűnő fjusági zenekar 
és énekkar es szavalókórus nagy 
felkészültséggel és ragyogó szá­
mokkal áll a közönség elé két 
nyilvános előadásán, melyeket szom 
baton és vasárnap délután 4 óra­
kor tart az intézet tornacsarnoká­
ban Kölcsey emlékezetére.

A műsor a következő : 1 a) Him 
nusz, b) Kacsóh Pongrác: János 
vitéz,élőzenéje. Előadja az ifjúsági 
zenekar. 2 Bevezetőt mond : dr. 
Kállay Kálmán a kollégium igaz­
gatója, illetve vasárnap dr. Molnár 
Pál ref. gimn. tanár, önk. felügy.
3. Kölcsey: Zrínyi második éneke. 
Szavalja Kocsár Károly Vili. a.
4. Adám Jenő : Somogy—Balatoni 
nóták. Előadja az ifjúsági énekkar

5. Kölcsey és a magyarság. (Ta­
nulmány) Felolvassa Kónya József 
gimn, tanár. 6 Kölcsey Himnusz. 
Ifjúsági szavalókórus. 5 perc szü 
net. 7- a) Veress: Párosító, b) Szűcs 
G.: Mindent visszal Ifj. énekkar 8. 
A debreceni lánatikus. Vígjáték 
négy képben, (Jókay—Segesdy) 
Szereplők a ref gimn. és a Dóczi- 
intézet tagjai. 9. Kéler: Induló Ifj. 
zenekar.

A jegyek árusítása szerdától, 
február 1-től vasárnapig tart min­
den délelőtt 11—1 ig az .intézet 
előcsarnokában (Az előadások előtt 
délután is)

Számozott műsor belépők váltba 
tók az iskola tanulói utján, továb­
bá a Csáthy-, Btrtók- ós Harmathy 
féle könyvkereskedésben.

ooooooooooo<?oo<>ooo<><><>o<*><>ooo<><x><>oc>o<><>ooo<>'>><>c>o.>í<>cxx<oc

felesége temetése napján kútba ugrott
Kocsis János," székesfehér vári 61 \ 

éves utkaparó felesége napokkal 
ezelőtt meghalt. Az öreg férj a ha 
láleset óta búskomorságba esett és 
a temetés után eltűnt. Gyermekei
©OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOC''''

aggódva kutatták, míg most meg 
találták holttestét az egyik határ- 
kutban. Bánatában kútba ölte 
magát.

Gyilkolt a pipa
Néhány nappal ezelőtt jelenték­

telennek látszó balesett tőrén t Sán 
dorfalván. Csányi András 64 éves 
földműves, elesett és a szájában 
levő pipa szára belefuródott száj
000<>0<X>00<XX>0<XX>0<><XXX><X><>C><><X>C>CKX><><XXX><X><>00<><>0<X>000<><X>

FöldcSúSzan)láS Ron)ái)iábai)
Buzeu megyében. Nehoiasi köz­

ség közelében újabb földcsuszam­
lás történt. A földcsuszamlás telje 
sen betöltötte a Basca patak med­
rét úgyhogy az olvadás következ-
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Tűzvészt okozott a tűzhányó
kitörése

tűit halak ezrei sodródnak.

A lángokban álló erdőkben ész- 
vesztetten menekülő elefántcsordá­
kat lüzhalál fenyegeti.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

„Alföld“-«t

A Nyamlagira tűzhányó legutóbi 
heves kitörése alkalmával a (láva­
ömlés többezer hektárnyi, nagy­
részt európaiak birtokában le 
vő erdőséget és ültetvényt gyújtott 
fel„és pusztított el.

Elhamvadt Makucsában a kato­
likus kápolna és iskola is.

A lávafolyam a Kivu-tóba zú­
dult, amelyből hatalmas vizgőzoez 
lop és szökőár tört fel. A valóság­
gal felforrott felszínén az elpusz-

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor ntéd. £áng júiklós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a príma ádámvelgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda ts telep : Csapó ü<xa 28 Sz. 
Telefeo : 24-49

Munkában Sztálin
A Matin tokiói jelentése szerint 

a szovjet titkos rendőrség Sztálin 
parancsára eltette láb alól Gendont,
Külső Mongolország miniszterelnö­
két ós Demidet, Külső Mongolor­
szág külügyminiszterét. Mindkettő 
jük ellen az a gyanú merült fel,
<XXXxXX><><XXKXX><X>sXX>0<>C-C><><>0<X><X>0<>0<><-<><>0<><>»<>00<X><>00<><>00<>

hogy,Sztálin élete ellene összeeskü 
vést szőttek. Demidet, aki Szibé­
riából Moszkvába utazott, a vo­
naton megmórgezték, Gendon meg 
gyilkolásának körülményei isme­
retlenek.

Hirdetmény
Értesítem a város érdekelt la­

kosságát, hogy dr. Paulay Gyula 
orvost a városi orvosi teendők el­
látásával további intézkedésig meg­
bíztam.

Nevezett orvos a Szabó Kálmán 
utca 14 szám alatti rendelőben a 
városi orvosi teendők ellátását fo­
lyó hó 30 án megkezdi s hatáskö­
re a VII. egészségügyi körzetre 
(Homokkert es környéke) terjed 
ki. Polgármester.

padlásába. Caányit a kórházi»8 
szállították, ahol vasárnap délelőtt 
meghalt. A haláloka a sérülés kö­
vetkeztében fellépett vérmérgezés 
volt.

tóben megáradt patak a szántóföl­
deken át keres uj medret magá­
nak. A földcsuszamlás követkéz 
tében Nehoiasi községgel a vasúti 
összeköttetés is megszakadt.

Zenepedagógiai tanácsadó
a Városi Zeneiskolában
Érdekes újítást vezet be a Vá­

rosi Zeneiskola február 1 tői kezd 
ve. Hetenként egyszer Zenepeda­
gógiai tanácsadó órát tart szülők 
és a zenetanulás iránt érdeklődők 
részére.

Ezeken az órákon teljesen díjta­
lanul szolgál a Zeneiskolai felvi­
lágosítással. Megvizsálja a zenei 
tanulmáyokat folytatni Kívánó gyer­
mekeknek, felnőtteknek zenei hal­
lását, ritmunérzéket, hangját stb. 
és általában a vizsgálat eredménye 
ként tanácsot ad a szakszerű ki­
képzésre.

A Városi Zeneiskola igazgatósé 
gának ez a terve egyúttal szociális 
célt is szolgál: a szülőket kívánja 
kímélni a felesleges kiadástól,mert 
szaszorü tanács alapján javasolja a 
megfelelő hangszer tanulását, illet 
ve annak kiválasztását, vagy pe­
dig a megfelelő képességek hiá­
nyában az illetőt őszintén felvilá­
gosítja a zenetanulásnak eredmény 
lelenségéről.

A február 1-én kezdődő beirat­
kozások alkalmával külön tanfo­
lyam indul 10 éven felüli gyerme­
kek részére furulya (blockflőte) ta 
nulására.

A hangszer ára 6 P. Beiratási 
dij 6 P. Havi tandíj 3 P.

Ennek a tanfolyamnak tanulása 
különösen azok részére alkalmas, 
akik hangszert még nem tanulnak 
vagy a hangváltozás (mutáció) ko­
rában vannak. Könnyű szerrel el­
sajátíthatják a hangszer kezelését, 
megtanulják az elméleti dolgokat, 
fejlesztik zenei hallásukat. A tan­
folyam elvégzése mintegy előkép­
zést szolgál a későbbi zenei tanul 
arányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kik­

nek szülei nem rendelkeznek a 
megfelelő anyagiakkal, hogy zon­
gorát, hegedűt, csellót stb. szerez­
zenek be 6 P ért hangszerhez jut­
nak és furulya zenekarban való 
részvétellel nemes zenei élvezetben 
is részesülnek.

Beiratkozni lehet még az összes 
tanszakokra február 1-től d. e. 
9—1-ig és d. u. 3—6-ig. Vár u. 
1. szám.
oooooooooooooooooooooooooo

Hirdetmény
Értesiti a városi adóhivatal az 

érdekeiteket, hogy az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi ille­
ték kivetésére szolgáló 1938 évi 
január 2-tő) december 31-ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összéirási jegyzék 1939 évi 
január 30-tól február hó 6-ig bezá 
róiag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kezelő osztályában (föld­
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz­
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt 
az összéirási jegyzéket érdekeltek- 
közül bárki megtekintheti és az 
abban foglaltak jelien, kizárólag 
írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal,

A SZÍNHÁZ MŰSORA:
Január 31-én, kedden este : 

„Francia szobalány“.
Február 1 én szerdán [ este 8 

órakor „Francia szobalány“
■oioioiaioioiOBOic

Hirdetmény
J Felhívja a városi adóhivatal a 
város adózó közönségét, hogy az 
1939. évi jjl. negyedére esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát 1939. évi február hó 15. nap­
jáig fizesse, A befizetés napon­
ként a hiVata'os órák alatt a vá­
rosi adópénztárnál, vagy pedig a 
31713 számú postatakarékpénztár! 
befizetési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal 
behajtási eljárást indít.

I HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

1 Budapestéi egyidöben a legszebb 1 magyar mesejáték a

1 Jál)OS Vit$z

MA :
A hazaszeretet, a hősiesség 
legmegrázóbb éposza:

Égő határok1 Magyar hangosfilm!
.. Főszerepek: dr Palló Imre,v Dajka Margit, Kiás Ferenct Világhiradó1 Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Galicia 1914.
hősi epizód a világháborúból. 
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Kisérő :
Pánik a cirkuszban.
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Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1 én megkezdőd­
nek; naponta d. e. 9—1 ig és d. u. 
3—5 ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to­
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (oroda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási dij 6 P. Tandijak : 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 12 P. Zenemüv. fő­
iskolára készülők havi 15 P-t, ze 
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hajnal uccai bórházban lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

Á Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás

lakás májú-; hó elsejétől kicdV 
A Gambvinus passageban több 

rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Springer József könyv, na- 
pir, totocitekek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorúb­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoéi szemtanna-u 5

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bélzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy szókszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész. mozaik- 
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sirkö 
vek stb a legolcsóbban beszerez 
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — 
Telefon 10-93.

A rádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-mű port, majd étrend 
lú.00, 12-80, 4- 46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1'20, 4'45 és 10 00-10-5 
kőeötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2'40-kor élei 

nÜBzer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5.10 A rádió szalonzenekara.
6 Asztalos Miklós előadása.
6.30 Helmult Hideghéti zongorázik,
7 Ybl Ervin előadása.
7.30 Hanglemezek.
8 Négy egyfelvonásos.
9 Kóczé Antal és zenekara,
10 Thaler Gyula jazzenekara.
11.10 Hanglemezek.
11.40 Terapis István előadása

Szerda
10.15 Gyermekdólelőt.
10 45 Felolvasás,
12 Dóji haraogszó.
13.10 Károlyi Árpád és cigányze­
nekara.
1.30 Hanglemezek,
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Bécsi keringő története.
6 10 Felolvasás.
6.40 R-ácz József és cigányzene- 
kara muzsikál.

ffi

As egées magyar Állóidon a legszélesebb rétegei-hcr 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb in-.,,*, 
Ara hétköznapokon ős vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P,
8serkei aég 4« kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 »Am.
RENDELJE MEG MEG MA!

V Ad je fel it tg na hirdetését

Az Alföld44 téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A
uoino

vonat
indul

II O V A

szgy. 1-50 Bpost keleti
SZ. 4"55 Nyirábráuy

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony
sz. 5-20 Tiszai iik

sz. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazujvaros
V. 6-29 Nagykorok!
m. 6-32 Püspökladány

gy. 7-35 Bpost nyugati
m. 7 40 Hajdúnánás
8». 7.58 Nagylóta Vértes
m. 8-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza
in. 12-10 Füzesabony
8Z. 12-27 Tiszátok

12-30 Nyirábrány
13-22 Bpest nyugat.
13-25 Nagylóta Vértes
14-27 Szerencs
14-30 Tiszátok
14-32 Nyirábrány
14-35 Nagykorok!

m. 14-38 Balmazújváros
gy-». 16-26 Nyíregyháza
m. 17-11 Bpest nyugati
gy- 18-43 NyLrábránv
SZ. 18.45 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
r 18-58 Nagy kerekr

V. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagvléta Vértes

gy-s 20-45 Bpest keleti
SZ. 91-86 Nyíregyháza
» 8*00 8pe?,t nyugati

A vonat
HONNANnome érkezik

AZ. 4.49 Bpest nyugati
7.00 Tiszalök
7-07 Nyirábrány
7.10 Tiszafüred
7-20 Nagykoré ki
7*27 Nyíregyháza

AZ 7-20 Nagykorok!
m. 7-30 Püspökladány
sz. 7 45 Nagyiéta Vértes

7-55 Balmazújváros
8-35 Tiszalök
8-50 Püspökladány
9-00 Szerencs

10-13 Nagylóta-Vértes
m. 11-26 Szerencs

11-25 Hajdúnánás
V. 11-35 Derecske

gy- 11-36 Nyirábrány
m. 11-46 Bpest nyugati
sz. 12-26 Füzesabony
V. 13-52 Bpest nyugati
ni. 14-15 . Nagykereki|

gy-s 14-26 Nyíregyháza
SÍ 1 15-24 Bpest keleti
m. 15-37 Tiszalök
V. 16-46 Balmazújváros
m. 16-54 Nyirábrány
gy. 16-55 Nagyiéta Vértes
SZ- 17-04 Nyíregyháza
m. 18-25 Nagykorok!
gy 13-39 Nyíregyháza
in. 18- 5 Bpost nyugati

gy-m 2)- 8 Füzesaoony
SZ. 3 >43 Nyíregyháza

ar-43 Tiszalök
m. 2 P; 3 Bpost keleti

seb. 2i- 5 Nyirábrány
SZ. 2V5 Szerencs

——————————————————<NKH

eredeti
LFÖLD“
fogénye.
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(13)
' Semmi kétség a férfinél van, aki 

most menekülni igyekszik s akinek 
üldözésében megakadályozta a 
leány.

Valami szitok félét morgott szót 
a fogai közt s talpra ugrott. A fér 
fi ekkorra már nem volt a kocsi­
ban, átrohant a (másika. Ahogy 
felállt felbőszült fenevadként ve­
tette magát menekülő után. Azt 
móghallotta.hogy á leány gúnyosan 
felkacag.

Az összekötőajtóhoz ért. Sietsé­
gében nem bírta volna kinyitni az 
ajtót, a fogát csikorgatta mérgé­
ben, minden másodperc időveszte­
séget jelentett és esetleg azt hogy 
a tolvaj eltűnik a szeme elől.

A másik kocsi folyosójának az 
elején egy kis alacsony férfi állt 
az egyik ablak előtt. Az első pilla 
natban Piimsoll azt hitte, hogy ez 
az üldözött, de ahogy mellé ért 
látta, hogy tévedett. A férfi mel­
let ismét lassítania kellettnem tu­
dott elrohanni mellette. Valami 
gorombaságot még tmondott is, 
hogy uiiiiCiv u.. embereknek a fo­
lyosón áciiorogni.

Ahogy tovább akart menni eszó 
bejutott, hogy nem elágaz hogy ő 
végigrohan a kocsi folyosóján, be 
kell néznie minden fülkébe, hisz 
az üldözött esetleg beugorhat va­
lamelyikbe A folyosón soká nem 
menekülhet, mert határozottan em 
lékezett rá, hogy az után a kocsi 
után már csak kettő van.

, Abbahagyta a rohanást és be- ; 
I nézett sorba a fülkékbe. Az első j 
I kocsiban nem találta. Tovább ment | 
I a következőbe, itt hasonló ered- | 

ményt ért el. Minden fülke előtt 
attól félt, hogy valamelyiket zárva 
találja, már pedig egy zárt fülké­
be nem zörgethet be minden lát­
ható ok nélkül s.jinig ő ezzel baj­
lódik ellenfele addig eltűnhet a I 
a szeme elől. De a szerencse ked- 
vezeti neki, a fojtó melegre tekin j 
tettel minden ajtó nyitva volt.

(Folytatjuk).

ÜJÁ PÄImm

Északkeleti-keleti szól. Sok he­
lyen köd. Több helyen eső, havas 
eső és —kivált a hegyeken — hó. 
A hőmérséklet az ország északi fe 
lében alig változik, dólen emelkedik

A »értesítésért és kiadásé ' felelés
Dr. DIÖ3ZEGHY JAN08

_________ laptulajdonoe _____
Nyomatott; dr. Diószoghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Fereno


